

## Odpovědi na často kladené dotazy ohledně výplaty podílu na zisku (dividendy)

### MONETA Money Bank, a.s. za rok 2017

#### **Kdo a jak bude vyplácet dividendy?**

Podíl na zisku (dividenda) bude vyplacen 31. května 2018 MONETOU Money Bank, a.s., prostřednictvím Komerční banky, a.s., a to bezhotovostním převodem na bankovní účty akcionářů uvedené ve výpisu z evidence emise akcií MONETA Money Bank, a.s. vedené Centrálním depozitářem cenných papírů, a.s. (dále jen „Evidence CDCP“) k takzvanému rozhodnému dni – tj. ke dni 2. května 2018.

Pokud nebyl váš bankovní účet zapsán v Evidenci CDCP, bude vám na adresu bydliště nebo sídla zapsaného v Evidenci CDCP zaslán Komerční bankou, a.s., dopis s dalšími informacemi a pokyny k vyplacení dividendy.

#### **Je možné vyplatit dividendu v hotovosti?**

Dividendu lze vyplatit pouze bezhotovostním převodem na váš bankovní účet. Je tomu tak proto, že MONETA Money Bank, a.s., vydala akcie na jméno, a v takovém případě lze dividendu podle zákona o obchodních korporacích vyplatit pouze bezhotovostně, tj. převodem na bankovní účet.

#### **Jaké doklady pro výplatu dividendy potřebuji doložit?**

Pro výplatu dividendy prosím doložte „*Prohlášení o skutečném vlastnictví příjmů a daňovém domicilu*“ v České republice, jehož vzor je dostupný na připojeném odkazu <https://investors.moneta.cz/dividend>.

*Prohlášení o skutečném vlastnictví příjmů a daňovém domicilu* prosím vyplňte a podepište a podepsaný originál *Prohlášení o skutečném vlastnictví příjmů a daňovém domicilu* prosím odevzdejte na jakékoliv pobočce Komerční banky, a.s. nebo zašlete poštou **nejpozději do 26. května 2018** na následující adresu:

Komerční banka, a.s.

**Monika Kopřivová**

Václavské náměstí 42

114 07 Praha 1

#### **Jaké doklady mám doručit, aby byla dividenda zdaněna 15% a nikoli 35% daňovou sazbou?**

Pokud máte nárok na dividendu vyšší jak Kč 10 000,-, prosím, vyplňte a podepište prosím *Prohlášení o skutečném vlastnictví příjmů a daňovém domicilu*, aby vaše dividenda byla zdaněna nižší daňovou sazbou. Vzor prohlášení je dostupný na připojeném odkazu <https://investors.moneta.cz/dividend>. Podepsaný originál *Prohlášení o skutečném vlastnictví příjmů a daňovém domicilu* prosím odevzdejte na jakékoliv pobočce Komerční banky, a.s., nebo zašlete poštou **nejpozději do 26. května 2018** na následující adresu:

Komerční banka, a.s.

**Monika Kopřivová**

Václavské náměstí 42

114 07 Praha 1

**Na jakou adresu mám formulář *Prohlášení o skutečném vlastnictví příjmů a daňovém domicilu* zaslat?**

Vyplněný a podepsaný originál *Prohlášení o skutečném vlastnictví příjmů a daňovém domicilu* prosím odevzdejte na jakékoliv pobočce Komerční banky, a.s. nebo zašlete poštou **nejpozději do 26. května 2018** na následující adresu:

**Komerční banka, a.s.**  
**Monika Kopřivová**  
Václavské náměstí 42  
114 07 Praha 1

**Pokud jsem v minulém roce již originál „Prohlášení o skutečném vlastnictví příjmů a daňovém domicilu“ odevzdal(a) Komerční bance, musím znovu vyplňovat i pro dividendu za rok 2017?**

Ne, pokud u Vás nenastala žádná změna, nemusíte znovu prohlášení vyplňovat.

Pokud se nám na vaše otázky ohledně výplaty dividendy **MONETA Money Bank, a.s.**, nepodařilo odpovědět nebo potřebujete další informace, obraťte se prosím emailem na adresu [investors@moneta.cz](mailto:investors@moneta.cz) nebo telefonicky na číslo 955 534 143.

Děkujeme,

Vaše MONETA Money Bank, a.s.